



Затверджую
заступник міського голови –
голова інвестиційної ради
О.В.Резнік

ПРОТОКОЛ № 13
засідання інвестиційної ради міста

м. Бровари

15 листопада 2019 року

Присутні:

- Резнік О.В. – заступник міського голови, голова ради;
Голубовський Г.П. – радник міського голови, заступник голови інвестиційної ради;
Поліщук Т.Г. – заступник начальника управління економіки та інвестицій –
начальника відділу аналізу та планування, секретар ради;
Каштанок О.М. – начальник юридичного управління;
Батинчук С.М. – начальник управління містобудування та архітектури,
головний архітектор міста;
Гудименко Л.М. – начальник відділу земельних ресурсів;
Дворнік А. В. – головний спеціаліст з енергетичного менеджменту управління
будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури
та транспорту;
Мельниченко Б.М. – начальник управління інспекції та контролю;
Павлик Л.О. – заступник начальника управління будівництва, житлово-
комунального господарства, інфраструктури та транспорту;
Семеник О.П. – заступник начальника управління будівництва, житлово-
комунального господарства, інфраструктури та транспорту;
Чередник Ю.П. – депутат міської ради;
Вакарчук О.В. – представник Держпродспоживслужби в Броварському районі
ГУ Держпродспоживслужби України у Київській обл.;
Половко В.В. – головний інспектор відділу цивільного захисту Броварського
РУ ГУ ДСНС України у Київській області.

1.Слухали: звернення ТОВ «Будівельна компанія «Свромонтажбуд» про
встановлення відсотку пайової участі замовника будівництва у створенні і
розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста по
вул.Київській (будівництво житлового комплексу з вбудовано-прибудованими
приміщеннями на території 5 мікрорайону IV житлового району).

Вирішили: враховуючи звернення ТОВ «Будівельна компанія «Свромонтажбуд»,
відповідно до ст.40 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»
встановити розмір пайової участі замовника будівництва об'єкту містобудування
в розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Бровари 2 %
від загальної проектно-кошторисної вартості об'єкту будівництва.

Голосували: «утримався» - 1, решта – «за»

Вела протокол

Т.Г.Поліщук